
 

 

 ژئوتکنیک و سازه مهندسان بین هایناسازگاری یا هاتفاهم سوء از زمینه هفت

 از: اندعبارتبین مهندسان سازه و ژئوتکنیک  هایناسازگارییا  هاتفاهمهفت زمینه از سوء 

 دربرای بتن ( psi) مربعپوند بر اینچ  0444 عنوانبهراضی هستم. مهندس سازه آن را  0444اگر شما بگویید: من از فشار برابر با -1

. مهندسان گیردمی نظر در( psfپوند بر فوت مربع ) 0444برابر  فونداسیون فشار عنوانبهو مهندس ژئوتکنیک آن را  گیردمی نظر

 .کنندمی تصور را psfواحد  و مهندسان ژئوتکنیک psiواحد  سازه

فوت  14 تصوربالای زمین و مهندس ژئوتکنیک  طبقهاولین تصور از سطح زمین. مهندس سازه  فوت 14 وقتی که شما بگویید -2

 .استفوت برای مهندس سازه بالای زمین بوده و برای مهندسان ژئوتکنیک زیر زمین  14مثبت . دارند رازیر سطح زمین 

 نظر درتنش فشاری  عنوانبهتنش کششی و مهندس ژئوتکنیک آن را  عنوانبهواحد است. مهندس سازه آن را  1444فشار -3

 .گیردمی

 یمحدوده دردارند و مهندس ژئوتکنیک ضریب اطمینانی  2تا  1 یمحدوده درضریب اطمینان: مهندس سازه ضریب اطمینانی  -0

 خواهد بود. میلبیبسیار  2مهندس ژئوتکنیک برای استفاده از ضریب اطمینان دارد.  5تا  3

 دید قرار دارد. معرض در= همیشه بالای سطح زمین ایسازه خوب کارژئوتکنیکی= همیشه درون زمین مخفی است.  خوب کار -5

 زخرفی استچه م"ن"این پیشوند : معمول توسط مهندس سازه سؤال: نشده محصور ینیافتهتحکیم  ینشدهآزمایش زهکشی  -6

 خنده دار نیست.... : ها ها ها ژئوتکنیکپاسخ مهندس ژئوتکنیک؟  هاآزمایشدر 

 ربکنند و مهندس سازه  تأییدبازرسی چشمی  اساس برمقاومت خاک را  توانندمیمقاومت مصالح: مهندسان ژئوتکنیک  تأیید -7

به من بگو ببینم این مقاومت کافی است و فشار فونداسیونی که من در ... تا بازرسی چشمی را تمسخر کند  پردمیسطح خاک  روی

 .کندمیرا برآورده  امآوردهنقشه 

 4045و آلفا= شوندمیگیری میانگین هامخصوصسازه و ژئوتکنیک. در مهندسی سازه، اکثر اوقات مقاومت یا وزن  یمهندسدر  %59 -8

، در مهندسی ژئوتکنیک، وزن مخصوص محل خوب بسیار. شودمیاطمینان معرفی  یمحدوده 59%یا به عبارت دیگر مقاومت در 

 گاههیچکه  هاییآن. شودمیپروکتور اصلاح شده معرفی  هایآزمایشحداکثر وزن مخصوص مشاهده شده در  59% صورتبه

ار چپروکتور اصلاح شده د هایآزمایشحداکثر وزن مخصوص خشک در  59%، با اندندادهپروکتور اصلاح شده را انجام  هایآزمایش

 .شوندمیسردرگمی 
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